罗马书10章专注方可听见

大海的召唤2211

弟兄姊妹,各位听友,早安!今天我们一起灵修《罗马书》第10章,透过这一章,我真仿佛看到天开了。我很愿意来神的道解释出来,而不是把我的意思解释进去,所以透过这一章,我希望能够把里面的思路翻译成今天的话语,希望我们都靠着神的恩典来到主自己的话语面前,认真聆听。

保罗深愿犹太人信主,但犹太人为何不信呢?是因为他们

有热心但没有真知识。他们以人的遗传积累自己的学习却

不领会,不领受,不专注于神的知识,他们漫不经心,不理会神给的光照,忙着陶醉在自己的学术和琐碎的探讨之中。在此处,保罗特别提到他们漫不经心,这也是在希腊原文中我们能看到保罗强调的重点,结果,他们不明白上帝要赏给人的拯救人的义,这义才能使人得救。上帝透过主耶稣基督给了人,他们倒好,自立门路,从一开始就错了,他们建了自己的一套人本之义,自以为是,就像亚当和夏娃用无花果树的叶子给自己做了裙子,但公义的太阳一晒就干了。你必须得脱下自己的无花果树的树叶裙,才能穿上上帝预备的羔羊之皮!

但是犹太人死抱着上帝给的律法,以为靠自己行律法就能救自己,而不知道律法的目的不是律法本身,而是指向主

不错,摩西承认人遵守律法能成为义人,但你真得遵行才行! 问题是你能吗,你不能! 谁能? 上帝透过耶稣基督能,因信称义就让你把目光投向耶稣基督。你看摩西早就写了,以色列人被掳,谁能使他们归回? 上帝自己。这不是你努力的结果,而是神恩典的作为,被掳归回这一复兴的异象,也就是保罗引用的《申命记》30章的经文,让我们看见早就在耶稣基督里成就了,早就在耶稣基督里实现

了。上帝使耶稣基督道成肉身,又使他从死里复活,叫你

领受现成的,一够就得着了。人在自己所以为上帝给的律

人要建自己的义,就以为自己是神,要做神藉着耶稣基督

道成肉身死里复活做成的事。请记住,神带来了救恩之道

法中忙来忙去,上帝轻而易举就做得到。

耶稣基督。就像圣经的目的是让你信活的上帝得到永远的

生命。那你死读圣经干嘛?比如说我写信叫你来,你不

来,忙着拿着我的信在研究,研究来研究去有什么用?

易如反掌,你要到神面前去领受,而不是靠着自己去登天。我们讲了这么长时间,不就是在讲这一点吗?所以这说难也难,难如登天,但说容易也容易,易如反掌,只要你口里承认耶稣基督是主,心里信神叫他从死里复活,你就可以得到救恩,心里真信就因信被称义,披戴上基督的义,口里承认你就得救,这其实是一回事!你心里信了,口里能不承认吗?! 造物主在基督里的工作是多么伟大的故事,这个故事得以延续就是藉着在你心里的信和口里的承认表明出来。

神的话来到你这里这是一个多么重要的事件,你真正信靠他绝不羞愧。你说怎么会羞愧呢?你兴奋都来不及!哪管什么犹太人和希腊人,哪管什么中国人和美国人,神对一

切愿意求他的都是恩慈怜悯、有求必应!请记住:-

意求他的都恩慈怜悯,也请记住,对愿意开口求的,上帝

是恩慈怜悯的,你不求不行,不愿也不行,因为凡求告主

名的都必得救,就这么简单。神是神,是绝对真理,怎么

能不是独一的呢?怎么能不是同一位绝对的神呢?你是犹

太人和外邦人就能把神给分开吗?凭着良心你就知道神是

可怕的,这是一回事,凭着律法知道自己败坏也是一回

事,但唯有藉着耶稣基督知道他的拯救恩慈才是另一回事。神要做你的主,所以赶紧求吧。求吧,求吧,求吧!你看这么容易为啥人就是不求呢?是因为不信。那为啥不信呢?是因为不听。为啥就是不听呢?是因为没传道的。为何没传道的呢?是因为没有奉差遣的。难道真没有奉差遣的吗?当然有。只不过你不承认不认为主耶稣基督来到你们中间是奉差遣的罢了。因此,使徒传讲耶稣基督的道其实就是奉差遣,好继续让耶稣基督在你们中间。不过,谁配传讲耶稣基督的救恩和好消息呢?传讲的脚踪是何等佳美!谁也不配!只有耶稣基督亲自奉差遣来了。他来了,但人听了吗?有人听了,有人愣是没听。在主之前,先知也传了,在主之后使徒也传了,有不信的但更有信的,只要传就有人听,只要听,就有人信。因为基督活生生的就在我们中间!

传遍天下,他们的言语传到地极。"这里讲上帝给人的普

遍启示,没有错,连上帝给人的普遍启示,外邦人都听见

了,何况你们这群有律法有特殊启示的犹太人,能说自己

就是没听见吗?更何况基督开启了外邦人的耳朵,他们对

造物的荣耀,早就那么心知肚明,那你们犹太人咋就充耳

不闻?这么大的一个太阳就是看不见,看来耶稣基督不是

磐石就是绊脚石,以色列人听而不闻,还说自己不知道,就像先知以赛亚早就预言的,神让外邦人信,也要激发犹太人悔改信靠,或者干脆自以为义,悖逆到底!

无论如何我都相信,不是神不给你听见,乃是你故意不听见,神整天伸手招呼百姓,百姓却整天悖逆、顶嘴,正如先知早就提到的,这难道不是对人类状况的一个透视吗? 人不是无辜的,人不是因为不能,乃是因为不愿。人不愿意放下自义领受基督,人留在自己里就是不愿出来迎见主,人跟上帝强嘴,人自己想在自己里边成就自己,但是在违背上帝中,我们领受的只有黑暗。但你的黑暗能阻碍了神的光明吗?你的黑暗只会让神的光明更加闪烁。

我们一起祷告:"天父上帝,我们深深感恩,你赐给我们 罗马书,我深信你会使用罗马书来归正复兴我们,因为我 们是多么需要回到你自己的心意,回到罗马书!天父上 帝,我们的民族多少年来都在渴望真理,那些只是抓住真 理碎片的人都可以成为万世师表,我们的民族也知道"道 之所存,师之所存",但是又有几个人真领受大道呢?天 父上帝,今天就格外恳请你,使我们珍惜热爱进入你的! 道,把你的道解出来,而不是把我们的意思解进去!天 父,谢谢你藉着罗马书第10章让我们看见你自己的美意, 也让我们听见你自己微小但却坚定不移的声音,愿意你来 造就、开启每一个听到这讲解的人,让他们专注于你, 不是像犹太人一样漫不经心,让他们能够听就听见,而不 是充耳不闻,让他们也能够来信入内心而不是顽梗悖逆。 天父啊,有谁配传讲这真正的大道,只有那一位在我们中, 间的,我们的主耶稣基督,他在我们中间,我们却不认识 他,除非你因着他的奉差遣而怜悯我们,也开启我们。愿

意你自己的量带通遍天下,你的言语传遍地极,更在人心

引起回应,愿意你吸引,就使你百姓快跑跟随。话不在

长,有道则灵。祷告奉主耶稣基督的圣名。阿们!"